АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
C#. КОЙ НЕ СЕ ВЪРНА?
Очевидно е, че незавърналия се камион е минал нечетен брой пъти през бариерата на пропускателната система, а всички останали – четен брой пъти. От това наблюдение изниква естественото решение да прочетем данните, да ги сортираме и така преминаванията на всеки камион ще бъдат съседни записи в сортираните данни. Остава да преброим еднаквите съседни записи и които са нечетен брой – това е търсеният камион. Проблем при такова решение ще бъде сериозното ограничение за използвана памет. При граничния случай с 107 записа, всеки с по 15+1 знака ще ни трябва около 160 MB памет – 5 пъти повече от допустимото.
При решението на тази задача може да се възползваме от особеностите на операцията ИЗКЛЮЧВАЩО ИЛИ (XOR). Да вземем един низ за резултат, който първоначално запълваме с '\0'. След операцията:
резултат = резултат xor код_камион
в резултат се е получило копие на кода на камиона от текущото преминаване. Ако сега пак изпълним същата операция
резултат = резултат xor код_камион
резултат ще се върне в първоначалното си състояние (низ от '\0')! Или прилагане на xor четен брой пъти върху резултата с един и същи втори аргумент на операцията (код на камион) не променя резултата. Само нечетен брой прилагания на xor върху резултата с един и същи втори аргумент ще доведе до промяна на резултата. 
В съответствие с казаното ето
Сорс-кодът на програмата
#include <cstdio>
char A[16], Result[16];
int main () {
[bookmark: _GoBack]  while (scanf("%s %s", A, A)==2) for (int i=0; A[i]; i++) Result[i]^=A[i];
  printf("%s\n",Result);
  return 0;
}
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